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PROCES VERBAL 
de 

l’Assemblée Générale Ordinaire  
de l’Amicale des Anciens de SIEMENS (Amicale des A.S.) 

du 9 mai 2023 
 
Le 9 mai 2023 à 16h, au siège de Siemens Mobility à Chatillon et en mode 
de visioconférence, les membres de l'Amicale des Anciens de Siemens se 
sont réunis en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation du Président, 
François Gerin, envoyée le 20 avril 2023 par courrier électronique. 
 
La convocation à l’Assemblée Générale et la présentation support de cette 
réunion sont jointes à ce procès-verbal. 
 
22 membres ont participé ainsi à l’Assemblée Générale, et 20 pouvoirs ont 
été reçus, pour un total de 53 adhérents dont 45 cotisants et 8 nouveaux au 9 
mai 2023. 
 
Le quorum étant atteint, l’Assemblée Générale a pu valider les délibérations. 
 
1. Présentation de Siemens Mobility 
 
Sylvie Espié, Directrice des Relations institutionnelles de Siemens Mobility, 
qui nous accueillait sur le site de cette division, nous fait une présentation très 
documentée sur les axes stratégiques, et le portefeuille d’activités de cette 
filiale du groupe Siemens, très impliquée notamment dans des projets 
internationaux d’automatisation de métros, et de nouvelles lignes de métros 
automatiques, ainsi que dans des activités de services au client et de SaaS1. 
 
Elle nous a montré les évolutions considérables réalisées et les programmes 
en cours pour accélérer la transformation des activités vers une économie 
mondiale décarbonée, ainsi que les ambitions de développement sur le 
marché français y compris en R&D et innovation.  
 
Enfin elle a insisté sur les enjeux de Siemens pour un développement durable 
dans le cadre de DEGREE (Décarbonisation, Ethique, Gouvernance, 
efficacité des Ressources, Equité et Employabilité), et les indicateurs 
associés. 
Sa présentation a été distribuée à l’ensemble des participants. 

 
1 Software as a Service permettant des prestations améliorant les conditions de transport et de mobilité.   
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2. 1. Rapport moral (voir détails en annexe, présentés en séance) 
 
La fidélité de nos adhérents dans le renouvellement de leurs adhésions ayant 
un peu faibli, l’effectif est actuellement stable avec l’arrivée de 8 nouveaux 
membres. Mais cette situation est préoccupante, et il conviendrait 
d’augmenter le taux de ces renouvellements, qui est très lié aux activités 
proposées (voyages, visites et réductions sur l’électroménager Bosch-
Siemens). Des webinaires sur différents sujets sont également actuellement 
envisagés. 
 
Le Président rappelle que le rythme nominal de visites en Ile de France a 
repris, mais a été perturbé par les journées de grèves nationales à partir de 
l’automne 2022. Ceci crée des incertitudes avec des annulations de dernière 
minute, qui compliquent sérieusement l’organisation de ces visites. 
 
Malgré cela l’Amicale a ainsi réussi à planifier des activités détaillées par la 
Vice-Présidente, Martine Duvert :  

- le voyage à l’étranger (Bavière + Tyrol) s’est déroulé du 3 au 10 juin 
2022 à la satisfaction des 27 participants.  

-  6 visites ont pu être organisées en région Ile de France, et des activités 
ont été préparées en province (Lyon, Marseille et Metz Strasbourg) 
pour 2023.  

 
 
 

2.  2. Rapport financier ; approbation des comptes de l'exercice 2022 
(voir annexe) 

 
Le Trésorier, Michel Guyot, commente le rapport financier de l'exercice 
2022, qui présente un solde disponible de 22 882 € au 31 Décembre 2022. 
 
NB : la part subventionnée par les AS dans les voyages a été mentionnée. 
 
Délibération n° 1, prise à l’unanimité 
 
L’Assemblée Générale approuve les comptes 2022 de l’Amicale des A.S.  
et en donne quitus au Conseil d’administration. 
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2. 3. Cotisation 2024  
 
Après discussion, et en tenant compte de l’augmentation importante décidée 
lors de l’AGO du 15 avril 2022 il est proposé de maintenir le montant de la 
cotisation annuelle à 70 €. 
 
Délibération n° 2, prise à l’unanimité 
 
La cotisation annuelle 2024 est fixée à 70€ et sera demandée dès janvier 
2024. 
Les adhérents participant au voyage 2024 en couple s’acquitteront d’un 
complément de cotisation de 70€. 
Seuls les adhérents à jour de cotisation peuvent participer aux activités 
proposées. 
 

3. 1. Projets d’activités et voyages 2023 (Lacs Italiens et Alsace)  
 
La Vice-Présidente, Martine Duvert, présente les visites actuellement 
prévues et listées en annexe, ainsi que le voyage devant se dérouler du 
5 au 12 juin prochain dans les lacs italiens pour 33 participants, puis 
Bernard Mysliwiec décrit le nouveau voyage projeté en Alsace du 3 au 
5 octobre prochain ; il devrait s’y ajouter les activités en préparation 
en province (Grand Est, Auvergne Rhône Alpes et Provence Alpes 
Côte d’Azur), ainsi qu’une ou deux missions mixtes entre actifs et 
retraités. 
 

3. 2. Proposition de voyage 2024  
 

    La Vice-Présidente, Martine Duvert, décrit le projet de voyage qui sera 
proposé aux adhérents à l’amicale « Toutes les richesses de la Grèce du 
Nord, de Thessalonique à Corfou, en passant par les Météores» mis en 
œuvre par l’Agence de Voyage La Cordée / Gallia. 
 
4. Modification des statuts (article 3 : changement de l’adresse du 

siège social lié à celui de Siemens SAS) 
 
Le Président, François Gerin, présente cette modification directement 
liée au changement d’adresse du siège social de Siemens SAS et met 
au vote la délibération correpondante, acquise à l’unanimité. 
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Délibération N°3, relative aux statuts, prise à l’unanimité :  
L’article 3 des statuts devient : 
Son siège social est à Courbevoie, Tour CB21, 16 Place de l’Iris, 92400 
Courbevoie, au siège social de la société Siemens SAS. 

 
 

5. Composition du Conseil d’administration (élection de nouveaux 
administrateurs) 

      Le Président, François Gerin, présente les évolutions dans le conseil                 
d’administration qui amène à proposer la résolution N° 4 :    
        

Résolution N°4 relative au Conseil d’administration, prise à l’unanimité :  
Messieurs Bernard Mysliwiec, Daniel Lazzaroni et Pierre Millischer sont 
élus administrateurs de l’Amicale des AS jusqu’à l’AGO devant voter sur les 
comptes de l’exercice 2023. 

 
 
 6.  Communication  
 
Le Président présente ensuite les progrès réalisés depuis le début de 2022 et 
développés depuis notre dernière AG dans les supports de communication de 
l’amicale : 
 

-  site internet rénové https://anciens-siemens.net sur la base de 
l’application WordPress, grâce à l’engagement décisif de Laurent 
Robin de la Direction des Systèmes d’Information de Siemens SAS ; 
les fonctions d’édition s’en trouvent grandement facilitées, permettant 
de communiquer plus et mieux, notamment à travers l’action continue 
du webmestre, Pierre Millischer aidé par les administrateurs. 

 
-  page LinkedIn qui a permis de multiplier les « posts » et de presque 

doubler le nombre d’abonnés, à ce jour 317, dont de nombreux actifs 
notamment passés par le groupe Siemens. Certains nous ont déjà 
rejoints et ce mouvement se poursuivra d’autant mieux qu’ils 
trouveront des propositions d’activités adaptées à leurs domaines 
d’intérêt. Des interviews de dirigeants du Groupe Siemens en France 
sont notamment prévues à la suite de celle, remarquée, de Doris 
Birkhofer, Présidente de Siemens France. 

 
 
 



  
 

 5 

Conclusion 
 
L'ordre du jour étant épuisé, le Président François Gerin remercie les 
participants, confirme l’appel à la mobilisation de tous pour relancer et 
développer les activités de l’association ainsi que les adhésions de ses 
membres. Il déclare l’Assemblée Générale close à 18h.  
 
 
 
 
le président          la vice-présidente     le trésorier 

                              
             
François Gerin        Martine Duvert     Michel Guyot 
 
 
 
 
Annexes : Lettre d’invitation avec la présentation support de l’AG 
 


